



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU  
Područni ured Virovitica

KLASA: 041-02/22-01/64  
URBROJ: 613-12-22-22  
Virovitica, 17. studenoga 2022.

**Izvješće**  
**o obavljenoj provjeri provedbe naloga i**  
**preporuka danih u reviziji učinkovitosti**  
**upravljanja i raspolaganja nogometnim**  
**stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica**  
**lokalne samouprave na području**

**Virovitičko-podravske**  
**županije**

## SADRŽAJ

stranica

---

I.	UVOD	1
II.	CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA	1
III.	PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI	2
	Grad Orahovica	3
	Grad Slatina	5
	Grad Virovitica	7
	Općina Čađavica	10
	Općina Gradina	12
	Općina Lukač	14
	Općina Mikleuš	16
	Općina Nova Bukovica	18
	Općina Pitomača	19
	Općina Sopje	22
	Općina Suhopolje	24
	Općina Špišić Bukovica	26
	Općina Voćin	28
	Općina Zdenci	29
IV.	ZAKLJUČAK	32

## I. UVOD

Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave (dalje u tekstu: lokalne jedinice) na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018.

Provjera je obavljena prema Okviru profesionalnih načela, standarda i smjernica Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 17/20) i Kodeksu profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedbe naloga i preporuka provedeni su od 22. kolovoza do 17. studenoga 2022.

## II. CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA

Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je reviziju učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018., o čemu je sastavljeno izvješće KLASA: 041-01/18-10/79, URBROJ: 613-12-19-53, od 12. srpnja 2019. Predmet revizije bilo je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave u 2017. i 2018., odnosno vođenje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, normativno uređenje upravljanja i raspolaganja, upravljanje i raspolaganje te nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima. U navedenoj reviziji ocijenjeno je da je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. učinkovito, pri čemu su potrebna određena poboljšanja. Za utvrđene nepravilnosti i propuste dano je 60 naloga i preporuka, od čega Općini Pitomača devet, Općini Suhopolje sedam, općinama Sopje i Zdenci po šest naloga i preporuka, gradovima Orahovici i Virovitici te općinama Čađavica i Gradina po četiri preporuke, Gradu Slatini te općinama Lukač, Špišić Bukovica i Voćin po tri preporuke te općinama Mikleuš i Nova Bukovica po dvije preporuke.

Zakonski predstavnici lokalnih jedinica dostavili su Uredu Plan provedbe naloga i preporuka s podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu naloga i preporuka.

Prema odredbi članka 22., stavka 5. Zakona o Državnom uredu za reviziju, lokalne jedinice obvezne su provesti naloge i preporuke dane u izvješću o obavljenoj reviziji u rokovima i na način naveden u planu provedbe naloga i preporuka.

Provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. planirana je Programom i planom rada Ureda za 2022.

Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. provedeni u rokovima i na način naveden u Planu provedbe naloga i preporuka te jesu li lokalne jedinice o provedbi naloga i preporuka izvještavale Ured u roku od 30 dana od planiranog vremena provedbe.

Predmet provjere su aktivnosti koje su lokalne jedinice trebale provesti u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka.

Za potrebe prikupljanja podataka o provedbi naloga i preporuka, lokalnim jedinicama upućen je dopis o aktivnostima koje su poduzete za provedbu naloga i preporuka te je zatražena dokumentacija na temelju koje su izvještavale Ured o provedbi danih naloga i preporuka. Također, korištene su objave na mrežnim stranicama te su obavljani razgovori sa zaposlenicima lokalnih jedinica. Provjera provedbe danih naloga i preporuka obavljena je provjerom dokumentacije.

### **III. PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI**

Revizijskim postupcima provjereno je jesu li lokalne jedinice postupile prema nalogima i preporukama danim u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. u skladu s planovima provedbe naloga i preporuka. Također, provjerena je točnost podataka koji se odnose na izvještavanje o provedbi naloga i preporuka.

## Grad Orahovica

Zakonski predstavnik Grada Orahovice od 12. lipnja 2017. do 27. prosinca 2020. bila je gradonačelnica Ana-Marija Petin, dipl. oec. Od 28. prosinca 2020. do 3. lipnja 2021. dužnost gradonačelnika obavljao je povjerenik Vlade Republike Hrvatske Saša Rister, dipl. inf., koji je od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) gradonačelnik.

### - Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Grad Orahovicu te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 1

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	5
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za dio nogometnog igrališta Park, Dolci, koje nije u vlasništvu Grada Orahovice, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.	31. prosinca 2021.	djelomično provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Grada Orahovice i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Grad Orahovicu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih igrališta.	16. rujna 2019.	provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2021.	provedeno
4.		Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada Orahovice.	31. prosinca 2021.	provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za dio nogometnog igrališta Park, Dolci, koje nije u vlasništvu Grada Orahovice, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.

Grad Orahovica je u prosincu 2019. dostavio Ministarstvu državne imovine zahtjev za izdavanje isprave podobne za upis prava vlasništva na dio nogometnog igrališta Park, Dolci. U listopadu 2021. Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine upućena je požurnica u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa za dio nogometnog igrališta. U veljači 2022. Virovitičko-podravska županija je lokalnim jedinicama na svom području uputila dopis u kojem ih poziva da dostave podatke o svim zahtjevima za rješavanje imovinskopravnih odnosa koji su dostavljeni Ministarstvu te da navede koji su predmeti prioriteta za rješavanje. Grad Orahovica je u travnju 2022. Virovitičko-podravskoj županiji dostavio podatke o svim zahtjevima za rješavanje imovinskopravnih odnosa, pri čemu je naveo da je rješavanje imovinskopravnih odnosa u vezi s nogometnim igralištem Park, Dolci prioritet. Do vremena obavljanja provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) nadležno Ministarstvo i Županija nisu se očitovali na zahtjeve.

***Grad Orahovica je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

### **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Orahovica izvještavao je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Orahovica točno izvještavao o provedbi preporuka.

### **Očitovanje Grada Orahovice**

*Grad Orahovica očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na Nacrt izvješća te da će i nadalje provoditi aktivnosti na rješavanju imovinskopravnih odnosa i upisa vlasništva za dio nogometnog igrališta Park, Dolci.*

## Grad Slatina

Zakonski predstavnik Grada Slatine od 7. lipnja 2017. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) je gradonačelnik Denis Ostrošić, prof.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Grad Slatinu te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 2

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Grada Slatine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Grad Slatinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. prosinca 2019.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te drugom imovinom u vlasništvu Grada Slatine.	31. prosinca 2020.	provedeno
3.		Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Grad Slatina je u rujnu 2022. obavio analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionom i igralištima.

#### **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Slatina izvještavao je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Slatina točno izvještavao o provedbi preporuka.

#### **Očitovanje Grada Slatine**

*Grad Slatina očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća.*



## Grad Virovitica

Zakonski predstavnik Grada Virovitice od 25. svibnja 2017. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) je gradonačelnik Ivica Kirin, dipl. ing. geoteh.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Grad Viroviticu te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 3

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za dio nogometnog igrališta Sveti Đurađ, koji nije u vlasništvu Grada Virovitice, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.	15. prosinca 2019.	djelomično provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada Virovitice.	31. ožujka 2020.	provedeno
3.		Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	30. lipnja 2020.	provedeno nakon roka
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je unutarnjom revizijom obuhvatiti aktivnosti i procese u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim igralištima.	31. prosinca 2019.	provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Grad Virovitica je u ožujku 2021. obavio analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima.

## 2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

### 2.1. Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za dio nogometnog igrališta Sveti Đurađ, koji nije u vlasništvu Grada Virovitice, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.

Rok za provedbu preporuke bio je 15. prosinca 2019.

Grad Virovitica je u rujnu 2019. izradio Geodetski elaborat za provedbu akata, odnosno planova prostornog uređenja na temelju kojeg je provedena parcelacija dviju katastarskih čestica ukupne površine 9 697 m<sup>2</sup>. U listopadu 2019. u zemljišnim knjigama je upisana podjela navedenih čestica na zemljište za sport i rekreaciju te oranicu, koje su u vlasništvu Republike Hrvatske. Također, Grad Virovitica je u prosincu 2019. Ministarstvu državne imovine uputio zahtjev za izdavanjem isprave podobne za upis vlasništva. U veljači 2021. Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine je od Grada Virovitice tražilo ovjerenu izjavu gradonačelnika o tome da se nekretnina na 1. siječnja 2017. koristila kao nogometno igralište te da se i dalje koristi u navedenu svrhu. Grad Virovitica je u veljači 2021. Ministarstvu dostavio traženu izjavu. Do vremena obavljanja provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) Ministarstvo se nije očitovalo na zahtjev.

***Grad Virovitica je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

### **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Virovitica izvještavao je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Virovitica točno izvještavao o provedbi preporuka, osim za preporuke koje se odnose na rješavanje imovinskopravnih odnosa i upis vlasništva te analiziranje i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja nogometnih igrališta.

## **Očitovanje Grada Virovitice**

*Grad Virovitica očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te da će, nakon dobivanja isprave Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za upis vlasništva, Državnom uredu za reviziju dostaviti dokaz o provedenoj preporuci.*

## Općina Čađavica

Zakonski predstavnik Općine Čađavica od 25. svibnja 2017. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) je načelnik Mirko Rončević.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Čađavica te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 4

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane odredbama Uredbe o registru državne imovine.	31. ožujka 2020.	provedeno
2.		Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim igralištima iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. ožujka 2020.	provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	provedeno
4.		Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Čađavica.	31. prosinca 2020.	provedeno

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Čađavica izvještavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Čađavica točno izvještavala o provedbi preporuka.

## **Očitovanje Općine Čađavica**

*Općina Čađavica očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na Nacrt izvješća.*

## Općina Gradina

Zakonski predstavnik Općine Gradina od 25. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021. bio je načelnik Marko Ajček, a od 20. svibnja 2021. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) načelnik je Josip Vučemilović-Jurić, dr. vet. med.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Gradina te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 5

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno
2.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za nogometno igralište Staro selo, Rušani, koje nije u vlasništvu Općine Gradina, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.	30. lipnja 2020.	djelomično provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	provedeno
4.		Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Gradina.	31. prosinca 2020.	provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

##### 1.1. Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za nogometno igralište Staro selo, Rušani, koje nije u vlasništvu Općine Gradina, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Gradina je u prethodnim godinama poduzimala aktivnosti za rješavanje imovinskopravnih odnosa u vezi s nogometnim igralištem Staro selo, Rušani. U 2009. i 2013. Općini Gradina je odbijena uknjižba prava vlasništva nad katastarskom česticom, koja obuhvaća nogometno igralište i pripadajuću zgradu.

Virovitičko-podravska županija je u listopadu 2013. izdala rješenje u kojem je, između ostalog, utvrđeno da se navedena katastarska čestica nalazi izvan granica građevinskog područja naselja Rušani. Općina Gradina je u rujnu 2022. Općinskom sudu u Virovitici uputila dopis u kojem traži obrazloženje na koji način riješiti imovinskopravne odnose za navedeno nogometno igralište. Općinski sud uputio je Općinu da podnese prijedlog za upis prava vlasništva za nogometno igralište.

***Općina Gradina je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

#### **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Gradina izvještavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Gradina točno izvještavala o provedbi preporuka.

#### **Očitovanje Općine Gradina**

*Općina Gradina očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da će i nadalje poduzimati aktivnosti za upis vlasništva Općine nad nogometnim igralištem.*

## Općina Lukač

Zakonski predstavnik Općine Lukač od 25. svibnja 2017. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) je načelnik Đuro Bukvić.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Lukač te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 6

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za nogometna igrališta Brezik i Kapela Dvor te dio nogometnog igrališta Veliko Polje, koja nisu u vlasništvu Općine Lukač, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.	20. rujna 2019.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	31. siječnja 2021.	provedeno
3.		Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Lukač.	31. siječnja 2021.	provedeno

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvjestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Lukač izvještavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Lukač točno izvještavala o provedbi preporuka.



## **Očitovanje Općine Lukač**

*Općina Lukač očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama navedenim u Nacrtu izvješća.*

## Općina Mikleuš

Zakonski predstavnik Općine Mikleuš od 25. svibnja 2017. do 19. svibnja 2021. bio je načelnik Milan Dundović, a od 20. svibnja 2021. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) načelnik je Robert Grabar, dipl. ing. šumarstva.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Mikleuš te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 7

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Mikleuš.	31. prosinca 2020.	provedeno
2.		Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

##### 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Mikleuš je u ožujku 2021. obavila analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima.

## **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Mikleuš izvještavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Mikleuš točno izvještavala o provedbi preporuka, osim za preporuku koja se odnosi na analiziranje i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja nogometnih igrališta.

## **Očitovanje Općine Mikleuš**

*Općina Mikleuš očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama navedenim u Nacrtu izvješća.*

## Općina Nova Bukovica

Zakonski predstavnik Općine Nova Bukovica od 21. svibnja 2017. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) je načelnik Tomislav Bračun, prof.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Nova Bukovica te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 8

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	30. rujna 2021.	provedeno
2.		Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Nova Bukovica.	31. ožujka 2021.	provedeno

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Nova Bukovica izvještavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Nova Bukovica točno izvještavala o provedbi preporuka.

### Očitovanje Općine Nova Bukovica

*Općina Nova Bukovica očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na Nacrt izvješća.*

## Općina Pitomača

Zakonski predstavnik Općine Pitomača od 25. svibnja 2017. i do vremena provjere provedbe naloga i preporuka (rujan 2022.) je načelnik Željko Grgačić.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Pitomača te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 9

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	31. prosinca 2019.	provedeno
2.		Naloženo je popisati nogometna igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	31. prosinca 2019.	provedeno
3.		Preporučeno je upisati nogometno igralište Velika Črešnjevica u registar imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno
4.		Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane odredbama Uredbe o registru državne imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno
5.		Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za nogometna igrališta Stari Gradac i SRC Stjepan Sulimanec, Turnašica, koja nisu u vlasništvu Općine Pitomača, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.	30. lipnja 2020.	djelomično provedeno
6.		Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim igralištima iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	30. lipnja 2020.	djelomično provedeno
7.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine Pitomača i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu Pitomača, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih igrališta.	31. prosinca 2019.	provedeno
8.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	30. lipnja 2020.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
9.		Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Pitomača.	30. lipnja 2020.	provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za nogometna igrališta Stari Gradac i SRC Stjepan Sulimanec, Turnašica, koja nisu u vlasništvu Općine Pitomača, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Pitomača je za igrališta Stari Gradac i SRC Stjepan Sulimanec, Turnašica u rujnu 2022. uputila Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine zahtjev za darovanjem nekretnina.

- 1.2. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nekretninama iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.

Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Pitomača navodi da su programske aplikacije izradila dva različita dobavljača te da je u tijeku nalaženje najpovoljnijeg načina za programsko povezivanje Registra imovine s drugim evidencijama. Koncem 2021. podaci o nogometnim igralištima u poslovnim knjigama usklađeni su s podacima u Registru imovine.

***Općina Pitomača je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.***

### **– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Pitomača izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Pitomača točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

## Očitovanje Općine Pitomača

*Općina Pitomača očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da će, u suradnji s Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, nogometna igrališta Stari Gradac i SRC Stjepan Sulimanec, Turnašica prenijeti u vlasništvo Općine Pitomača. Nadalje, navodi da će u što kraćem roku pokušati naći najpovoljnije programsko rješenje za povezivanje Registra imovine s drugim poslovnim knjigama.*

## Općina Sopje

Zakonski predstavnik Općine Sopje od 7. lipnja 2017. i do vremena provjere provedbe naloga i preporuka (rujan 2022.) je načelnik Berislav Androš, bacc. oec.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Sopje te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 10

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za dio nogometnog igrališta Nova Šarovka, koji nije u vlasništvu Općine Sopje, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.	30. lipnja 2020.	provedeno
2.		Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	31. ožujka 2020.	provedeno
3.		Naloženo je popisati nogometna igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	31. ožujka 2020.	provedeno
4.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno
5.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	28. veljače 2021.	provedeno
6.		Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Sopje.	31. prosinca 2020.	provedeno

### – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Sopje izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Sopje točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.



**Očitovanje Općine Sopje**

*Općina Sopje očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća.*

## Općina Suhopolje

Zakonski predstavnik Općine Suhopolje od 21. svibnja 2017. do 2. kolovoza 2022. bio je načelnik Siniša Horvat, struč. spec. ing. sec. Od 2. rujna 2022. i do vremena provjere provedbe naloga i preporuka (rujan 2022.) dužnost načelnika obnaša povjerenik Vlade Republike Hrvatske Goran Doležal, dipl. mag. agr.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Suhopolje te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 11

### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnih stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima.	31. prosinca 2020.	provedeno
2.		Naloženo je popisati nogometne stadione i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	31. prosinca 2020.	provedeno
3.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	30. lipnja 2020.	provedeno
4.		Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za nogometna igrališta Naudovac, Pčelić i Zvonimirovo, koja nisu u vlasništvu Općine Suhopolje, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.	30. lipnja 2020.	djelomično provedeno
5.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Kod davanja nogometnih stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine Suhopolje i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu Suhopolje, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih stadiona i igrališta.	31. prosinca 2020.	provedeno
6.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	provedeno
7.		Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Suhopolje.	31. prosinca 2020.	provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

## 1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za nogometna igrališta Naudovac, Pčelić i Zvonimirovo, koja nisu u vlasništvu Općine Suhopolje, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva. Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Suhopolje je u rujnu 2019. za igrališta Pčelić i Zvonimirovo uputila Općinskom sudu u Virovitici prijedlog uknjižbe vlasništva nad nekretninama. Za igralište Pčelić u 2019. upisano je pravo vlasništva u korist Općine Suhopolje. Na navedeno igralište na temelju rješenja Virovitičko-podravske županije na suvlasničkom dijelu od jedne polovine u ožujku 2021. upisano je pravo vlasništva fizičke osobe. Za igralište Zvonimirovo Općinski sud u Virovitici je u 2019. odbio prijedlog uknjižbe prava vlasništva jer se dio čestice ne nalazi unutar granica građevinskog područja naselja u sastavu Općine Suhopolje. U studenome 2019. Ministarstvu državne imovine upućen je zahtjev za izdavanje isprave podobne za upis prava vlasništva, na koji se navedeno Ministarstvo nije očitovalo. U travnju 2021. u zemljišnim knjigama je upisana podjela katastarske čestice u Zvonimirovu i promjena namjene na zemljište za sport i rekreaciju te oranicu, koje su upisane kao društveno vlasništvo. Prema obrazloženju Općine Suhopolje, za navedeno igralište planira se izraditi geodetski elaborat radi uknjižbe prava vlasništva. Za nogometno igralište Naudovac Ministarstvu državne imovine je u studenome 2019. upućen zahtjev za izdavanje isprave podobne za upis prava vlasništva, na koji se navedeno Ministarstvo nije očitovalo.

***Općina Suhopolje je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***

### **– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Suhopolje izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Suhopolje točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka, osim za preporuku koja se odnosi na rješavanje imovinskopravnih odnosa i upis vlasništva.

### **Očitovanje Općine Suhopolje**

*Općina Suhopolje očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća.*

## Općina Špišić Bukovica

Zakonski predstavnik Općine Špišić Bukovica od 25. svibnja 2017. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) je načelnik Hrvoje Miler.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Špišić Bukovica te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 12

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine Špišić Bukovica i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata upravljanja od interesa za Općinu Špišić Bukovicu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih igrališta.	31. prosinca 2020.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Špišić Bukovica.	31. prosinca 2020.	provedeno
3.		Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Špišić Bukovica je u rujnu 2022. obavila analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima.

#### **– Izvještavanje o provedbi preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Špišić Bukovica izvještavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Špišić Bukovica točno izvještavala o provedbi preporuka.

#### **Očitovanje Općine Špišić Bukovica**

*Općina Špišić Bukovica očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća koji se odnosi na Općinu Špišić Bukovica.*

## Općina Voćin

Zakonski predstavnik Općine Voćin od 25. svibnja 2017. i do vremena provjere provedbe preporuka (rujan 2022.) je načelnik Predrag Filić, dipl. ing. šumarstva.

### – Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Voćin te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 13

### Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je ustrojiti registar imovine.	31. listopada 2019.	provedeno
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Voćin.	31. prosinca 2020.	provedeno
3.		Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih stadiona i igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja i korištenja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih stadiona i igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	provedeno

### – Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Voćin izvještavala je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Voćin točno izvještavala o provedbi preporuka.

### Očitovanje Općine Voćin

*Općina Voćin očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na Nacrt izvješća.*

## Općina Zdenci

Zakonski predstavnik Općine Zdenci od 25. svibnja 2017. i do vremena provjere provedbe naloga i preporuka (rujan 2022.) je načelnik Tomislav Durmić.

### – Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. za Općinu Zdenci te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 14

#### Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je popisati nogometna igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom.	4. listopada 2019.	provedeno
2.		Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane odredbama Uredbe o registru državne imovine.	22. prosinca 2020.	provedeno
3.		Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim igralištima iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	22. prosinca 2020.	provedeno nakon roka
4.		Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za nogometna igrališta Donje Predrijevo, Obradovci i Zokov Gaj te dio igrališta Kutovi, koja nisu u vlasništvu Općine Zdenci, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.	31. prosinca 2020.	djelomično provedeno
5.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.	31. prosinca 2020.	provedeno nakon roka
6.		Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Zdenci.	31. prosinca 2020.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

#### 1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima te upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim igralištima iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.  
Rok za provedbu preporuke bio je 22. prosinca 2020.

Registar imovine Općine Zdenci je od kolovoza 2021. programski povezan s glavnom knjigom i analitičkim evidencijama, a podaci o nogometnim igralištima iz Registra imovine usklađeni su s podacima iz poslovnih knjiga.

- 1.2. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja nogometnih igrališta radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja i korištenja te utvrđivanja načina na koje se upravljanje i korištenje nogometnih igrališta može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Zdenci je u rujnu 2022. obavila analizu upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i sportskim objektom.

- 1.3. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti te načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine Zdenci.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Zdenci je u siječnju 2022. donijela Ciljeve i kriterije upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima.

## 2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske za nogometna igrališta Donje Predrijevo, Obradovci i Zokov Gaj te dio igrališta Kutovi, koja nisu u vlasništvu Općine Zdenci, poduzeti aktivnosti radi rješavanja imovinskopravnih odnosa te upisa vlasništva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Općina Zdenci je u prosincu 2019. Ministarstvu državne imovine uputila zahtjeve za izdavanje isprave podobne za upis prava vlasništva za navedena nogometna igrališta. Do vremena obavljanja provjere provedbe naloga i preporuka (rujan 2022.) nadležno Ministarstvo nije se očitovalo na zahtjeve.

***Općina Zdenci je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.***



## **– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka**

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Zdenci izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Zdenci točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

## **Očitovanje Općine Zdenci**

*Općina Zdenci očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća koji se odnosi na Općinu Zdenci.*

#### IV. ZAKLJUČAK

Provjerom provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Virovitičko-podravske županije u 2017. i 2018. utvrđeno je da su od 60 naloga i preporuka:

- provedena 53 naloga i preporuke ili 88,3 %, od čega 46 u roku, a sedam nakon roka
- djelomično je provedeno sedam preporuka ili 11,7 %.

U tablici u nastavku navodi se broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama na području Virovitičko-podravske županije.

Tablica broj 15

Broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama na području Virovitičko-podravske županije

Redni broj	Naziv lokalne jedinice	Broj danih naloga ili preporuka	Status naloga ili preporuka					
			Provedeno	Provedeno nakon roka	Djelomično provedeno	U postupku provedbe*	Nije provedeno	Nije primjenjivo
	1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Grad Orahovica	4	3	0	1	0	0	0
2.	Grad Slatina	3	2	1	0	0	0	0
3.	Grad Virovitica	4	2	1	1	0	0	0
4.	Općina Čađavica	4	4	0	0	0	0	0
5.	Općina Gradina	4	3	0	1	0	0	0
6.	Općina Lukač	3	3	0	0	0	0	0
7.	Općina Mikleuš	2	1	1	0	0	0	0
8.	Općina Nova Bukovica	2	2	0	0	0	0	0
9.	Općina Pitomača	9	7	0	2	0	0	0
10.	Općina Sopje	6	6	0	0	0	0	0
11.	Općina Suhopolje	7	6	0	1	0	0	0
12.	Općina Špišić Bukovica	3	2	1	0	0	0	0
13.	Općina Voćin	3	3	0	0	0	0	0
14.	Općina Zdenci	6	2	3	1	0	0	0
Ukupno		60	46	7	7	0	0	0

\* Rok za provedbu nije prošao.

Lokalne jedinice su provedbom naloga i preporuka postigle sljedeće pozitivne učinke:

- evidencije podataka o nogometnim stadionima i igralištima vode se u skladu s propisima
- normativno je uređeno upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima
- nogometnim stadionima i igralištima upravlja se i raspolaže pažnjom dobrog gospodara
- ostvareni su ciljevi sustava unutarnjih kontrola.

Djelomično provedene preporuke odnose se na evidencije o nogometnim stadionima i igralištima.

Lokalne jedinice su i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.